‘Code 104K202A04

[EVKZOZ/EVKZJ.Z/EVKZZZ Digital thermostats for static refrigerating units

version 1.04

ENGLIS You also can modify the working setpoint through parameter SP. iA EVK212andEVK222andif | 1.2 Installazione 2.6 Blocco/sblocco della tastiera
1__ GETTING STARTED 3.2 Setting configuration parameters parameteri0 has value 0) Apannello, con e staffe a scatto in dotazione (si vedano idisegnidel | Perbloccarelatastiera:
1.1 Important Togainaccess the procedure: Remedies: paragrafo 1.2 della sezione in Inglese). .
+ make sure no procedure s running [+ check the reasons that have provoked the f l « premere "~ e TR per2s:ildisplay visualizzera“ Loc” per1s.
ment and follow all additional information for installation and electrical « press Wazand” x4 s:the display will show " PA” the input + 59,0 &la profondita massima con morsettiere avite Se latastieraé bloccata, non sara consentito:
connection; keep these instructions close to the instrument for future + press - - look at parametersi1 andis 83,0 massima i « visualizzare latemperatura dellevaporatore
consultations. « press Wazor T in15stoset”-19” Effects: . d omm . modo manuale
1.2 Installing the instrument + press & or do not operate 15's . if parameter i5 has value 3, there will be no effect . iiche le condizioni dil diimpiego, umidi- | «
Panel mounting, with click brackets (supplied by the builder); dimen- + press WA and L 4s: the display will show* SP". . ifparameteris hasvalue 4, the compressor will be turned 1, ecc.) rientrino nei limiti indicati nei dat tecnici 3.1 (il setpoint dilavoro & impostabile anche attraverso il parametro
sionsinmm (in). Toselectaparameter: off . llare | adifonti di cal SP).
« press Wamor TE iSd_[Instrumentlocked alarm (only EVK212 and EVK222 and it ariacalda, ecc.), Q “Loc"perls,
1 Tomodify a parameter: parameteri0 has value 0) diffusori, ecc.), diluoghi soggetti alla luce solare diretta, pioggia, umi- | Persbloccarelatastiera:
« press = Remedies: dita, p . vibrazioni « premere "mi~e "X per 2 s: il display visualizzera UnL" per s
« press Wamor TEin15 [+ check the reasons that have provoked the {3 I a lapr 2.7 T buzzer
for « press "= or do not operate 15's. the multipurpose input [ tamediante | «
L— w ':—rl L— « do not operate on the terminal blocks with electrical or pneumatic | To quitthe procedure: [+ switch off/on the power supply of the instrument unacorretta p icura- | « premere untasto (la prima pressione del tasto non provoca l'effetto
screwers. « press Waand”X 4 s or do not operate 60 s. [+ look at parameters i1, 5, i7,i8 and i9 no la protezione devono essere fissate in modo tale da non poter associato)
«ifthe instrument has been moved from a cold location to awarm one, Switch off/on the power supply of the instrument after the Effects: essere rimosse senza 'aiuto di un utensile. 3___IMPOSTAZIONI
II]= the humidity could condense on the inside; wait about an hour be- | modification of the parameters - the regulators will be tumed off 1.3 Collegamento elettrico 3.1 Impostazione del setpoint di lavoro
fore supplying it 2.3 Restoring the default value of configuration param- | When the cause thathas provoked the alarm The instru- paragrafo1 .
« testthe working power supply voltage, working electrical frequency eters ment restores the normal operation, except for the instrumentlocked | ~ Conriferimento agli schemi elettrici: naprocedura
power of ; they must. + make surenop alarm (code *iSd") that needs you switch off/on the power supply of | +laporta1 (surichiesta) & laportaseriale perlacomunicazione conil | « premere "=~ il LED{E: lampeggera
E with the local power supply + press W and "L 4: the display will show* PA" the instrument. sistema vinterfaccia seriale, via TTL,con |+ premere Wa ‘entro 15 ; sivedano anche i parametrir1, r2 ed
. MINIMUM | TYPcAL | MAXIMUM . thelocal power supply before servicing the instrument « press = 6 INTERNAL DIAGNOSTICS protocollo di comunicazione MODBUS) o con la chiave di program- [
A__ | 7102795 | 710(2.795) | 71.8(2.826) « donotuse theinstrumentas safety device « press Wamor T3 in15stoset” 743" 6.1 Internal diagnostics mazione; |a porta non deve essere util « premere "=~ 0 non operare per 15s.
B | 200(1141) | 20.0(1.141) | 20.8(1.173) « for repairs and information on the instrument please contact Evco « press "= or do not operate 15 CODE |MEANING periduescopi E intdi
sales network + press WA and " 4 : the display will show * dEF” Pri_ [Cabinet probe error «laporta2 (surichiesta, non disponibile nel’EVK222) é laportaperla |
2 USER INTERFACE « press = Remedies: ¥ :lindi 3.2 Impostazione dei parametri di configurazione
2.1 Turning on/off the instrument « press Wor Tx_in15stoset* 149" |+ lookatparameter PO dezza stabilita con il parametro P5. Peraccedereallaprocedura:
Toturn on the instrument you have to supply it to tum it off itis enough |« press "=~ or do not operate 15 s: the display will show * dEF" flash- + check the integrity of the probe Awvertenze per il collegamento elettrico: .
to cut off the power supply. ing 45, after which the instrument will quit the procedure - checkthe connectioninstrument-probe pr + premere W per4s:ildisplayvisualizzera" PA"
Through the digital input (only EVK212 and EVK222) tis also possible | « switch off/on the power supply of the instrument - checkthe cabinettemperature tici « premere "=
1o turn off the instrument at a distance (or turn off the instrument via | Make sure the default value of the parameters is appropri- Effects: «se lo strumento & stato portato da un luogo freddo a uno caldo, | « premere WA o ~& entro 15 perimpostare * -19"
software; in this case the instrument remains connected tothe power | ate, in particular if the probes are PTC probes - y 4and Iumidita 'interno unorapri- |+ premere &~ o non operare per 15
supply andtheregulators are turned off). 4 SIGNALS [ madi alimentarlo « premere Wz e "R per4s: il display visualizzera* SP".
2.2 The display 7.1 Signals Pr2 |Evaporator probe error « accertarsi che la tensione di laf lapotenza | Per
Additional information for installation: If the instrument is turned on, during the normal operation the display LED | MEANING Remedies: lle dell'alimen- « premere ¥mz0 "H
+ 59.0(2.322) is the maximum depth with screw terminal blocks: will show the quantity you have set with parameter P5: [ | LEDcompressor . the same you saw in the previous case but related to the tazione locale Permodificare un parametro:
+ 83.0(3.267) is the maximum depth with extractable terminal blocks «if P5 =0, the display will show the cabinet temperature ifitis lit, the compressor will be turned on evaporator probe . primadip qualunque tip + premere =~
« the panel thickness must not be higher than 8.0 mm (0.314 in) «if P5 =1, the display will show the working setpoint ifitflashes: Effects: di manutenzione « premere ¥ o T ento15s
. humidity, etc.) mustbe be- . the display will show the evaporator temperature « the modification of the working setpoint will be running - if parameter P3 has value 1, the defrost will last the time |+ + premere "=~ 0 non operare per 15s.
tween the limits indicated in the technical data «ifP5=3, play ‘cabinet P tem- . p running co, youwill have setwith parameter d3 « per| per riguardanti g
« donotinstall so (heaters, hotair | perature” C1,C2andi7) - if parameter P3 has value 1 and parameter d8 hasvalue 2, | allaretedivenditaEvco. + premere WA ‘per 45 0non operare per60s
ducts, etc.), devices provided with big magnetos (big speakers, etc.), | 2.3 Showing the cabinet temperature M [LED defrost the instrument will work as if parameter d8 had value 0 2 INTERFACCIA UTENTE Interrompere I' dello_strumento dopo la mo-
locations subject to direct sunlight, rain, humidity, dust, . if itis lit, the defrost will be running When the cause that has provoked the alarm disappears, the Instr- | 2.1 Accensione/spegnimento dello strumento difica dei paramet,
vibrationsorbumps « press "I 2s: the display will show the first available label ifit flashes: mentrestores the normal operation. Per i 3.3 Ripristino del valore di default dei parametri di confi-
+ according to the safety legislation, the protection against electrical |+ press Wez or « the defrost will be required but a compressor protection | 7 TECHNICAL DATA togliere 'alimentazione. gurazione
parts must b d by acorrecti the sthe | press m will be running (parameters C0, C1and C2) 7.1 Technical data Attraversol I 212ed EVK222) éinoltre p
parts that To quitthe « the dripping will be running (parameter d7) Box: self-extinguishing grey. spegnere + premere ‘per4s:ildisplay visualizzera® PA"
remove them if not by using a tool « press =~ or do not operate 60 « the heating of the freezing fluid will be running (param- | Frontal protection: IP 65. in + premere =~
1.3 Wiring diagram «press Wamor TE pl q eterda) Connections: screw terminal blocks (power supply, inputsandout- |~ eiregolatori sono spenti). + premere WAz o TR entro 15 perimpostare * 743"
With reference to the wiring diagrams: setwith parameter P5 or do not operate 60 s. "= |LEDalarm puts), 6 poles connector (serial port; by request), 4 poles connector(to | 2.2 Il display + premere "=~ 0 non operare per 15
« port 1 (by request) is the serial port for the communication withthe | 2.4 Showing the evaporator temperature it itis lit, an alarm will be running the 1by request, not EVK222); Se : 3 I displ « premere Waze "R perds:ildisplay visualizzera® d&F"
P ,viaTTL,with MODBUS |« “C | LEDCelsiusdegree upply, quest. parametro P5: « premere "=
i with key;theportmust |+ press 3L~ 2's: the display will show the first available label if itis lit, the unit of measure of the temperatures will be | Working temperature: from 0 to 55 °C (32 to 131 °F, 10 ... 90% of | +seP5=0, y dell « premere Wz o TR_entro 15 perimpostare * 149
not be used atthe same time for the same purposes «press Wazor T toselectPb2” Celsiusdegree (parameterP2) relative humidity without condensate). «seP5=1,ildisplayvisualizzerail setpointdilavoro * premere "1~ 0 non operare per 15 s: il display visualizzera ‘tEF"lam-
« port2 (byrequest, 222)is the port for th « press TE “F | LED Fahrenheil degree Power supply EVK202: 230 VAC, 50/60 Hz, 3 VA (approximate); | «seP5=2,ildispla izzera dell peggiante per 4, dopodiche lo strumento uscira dalla

nication with the remote indicator; the indicator shows the quantity
you have setwith parameter P5.

gu e
mimiing

To quit the procedure:
« press "=~ or do not operate 60’

«press ¥mor X

P v
setwith parameter P5 or do not operate 60 s.

If the evaporator probe is not enabled (parameter P3 = 0), the label
“Pb2” will not be shown.

2.5 Activating the defrost by hand

< press W 4s.

Ifthe evaporator probe is enabled (parameter P3=1) andtothe defrost
activationthe evaporator temperature is above the one you have set

with parameter d2, the defrost will not be activated.
2.6 Locking/unlocking the keyboard

Tolockthe keyboard:

« make sure no procedure is running

« press = and "& 2 st the display will show* Loc*1s.
Ifthe keyboard is locked, you will not be allowed to:

« showthe evaporator temperature

T

. byhand

. m g setpointwith the pi h
3.1(youal dify g setpoint: SP).

T thelabel* Loc"1s

Tounlockthe keyboard

« press = and T& 2 s: the display will show* UnL"1s

2.7 silencing the buzzer

« make sure no procedure is running

« press abutton (the first pressure of the button does not provoke its
usual effect).

3 SETTINGS

3.1 Setting the working setpoint

« press "=~ LED Fawillflash
«press Wator Tmin15s;alsolookatparametersrl, r2andr3
« press "=~ or do not operate 15's.

it itis lit, the unit of measure of the temperatures will be
Fahrenheitdegree (parameter P2)

g setpointare locked (p:
rameter r3); also look at paragraph 2.6
- W is not:
the probe is notenabled)
S

5__ALA
5.1 Alarms
CODE | MEANING
AL | Lower temperature alarm
Remedies:
« checkthe temperature joined tothe alarm
« look at parameters A0, A and A2
Effects
= no effect
AH | Uppertemperaturealarm
Remedies:

« checkthe cabinettemperature

+ look at parameters A4 and A5

Effects:

+ no effect

id | Door switch inputalarm (only EVK212 and EVK222 and if
parameteri0 has value 3)

115 VAC or 12-24 VAC/DC or 12 VAC/DC by request.
Power supply EVK212: 12 VAC/DC, 50/60 Hz, 3 VA (approximate);
12-24VAC/DCbyrequest.

«seP5=3, ildisplay dellacell
dellevaporatore”.
2.3 Visualizzazione della temperatura della cella

Power supply EVK222: 230 VAC, 50/60 Hz, 3 VA
115VACbyrequest.

Alarm buzzer: by request.

Measure inputs: 2 (cabinet probe and evaporator probe) for
PTCINTC probes.

naprocedura

procedura
Accertarsi che il valore di default dei parametri sia oppor-

tuno, in particolare se le sonde sono di tipo PTC
4 SEGNALAZIONI

« premere 3" per 2s: il displ
« premere WA o " per selezionare * Pb1"
« premere =

Digital inputs (only EVK212 and EVK222): 1 (multipurp:
door switch) for NO/NC contact (free of voltage, 5V 1 mA).
Working range: from -50.0 to 150.0°C (-50 to 300°F) for PTC probe,
from -40.0 to 105.0°C (-40 to 220°F) for NTC probe.
Resolution: 0.1 °C/1 °C/1 °F.
Digital outputs: 2relays:
« compressor relay: 16 res. A @ 250 VAC (NO
contact) in EVK202 and EVK212; 8 res. A @
250 VAC (NO contact)in EVK222
« defrost relay: 8res. A@ 250 VAC (change-over
contact).
The maxi current allowed on the loads is 10 A
Serial port: port for the communication with the supervision system
(through a serial interface, via TTL, with MODBUS communication pro-
tocol) orwith the programming key; by request
Further communication ports: port for the communication with

« premere T~ 0 non operare per60's

+ premere Wet o i ildi
stabilita con il parametro P5 o non operare per
60s

2.4 Visualizzazione della temperatura dell’evaporatore

71
LED _|SIGNIFICATO
= |LED compressore

se & acceso, il compressore saraacceso

se lampeggia:

- sarain corsolamodifica del setpoint dilavoro

C0.C1,C2ei7)
M |LEDsbrinamento

naprocedura
« premere ™I per2s:
- premere Wiz o 3 per selezionare * Pb2"
« premere I

Perusciredallaprocedura:

« premere Z&~ 0 non operare per 60's

« premere W o i

stabilita con il parametro P5 o non operare per
0s.

se lampeggia:
- sara ara

zione del compressore (parametriC0, C1e C2)
|+ saraincorsoilgocciolamento (parametrod7)

prote-

metro dA)
[LED allarme
se e acceso, saraincorsounallarme
°C [LED grado Celsius

.  ranith

C )
°F  |LEDgradoFahrenheit
I

Remedies: the 1by request, not EVK222 Se la sonda evaporatore non & abilitata (parametro P3 = 0), la label
« check the reasons that have provoked the activation of “Pb2’nonverravisualizata.
the input D iTALI 2.5 Attivazione dello sbrinamento in modo manuale
+look atparametersio andi1 1___PREPARATIVI .
Effects: 1.1 Importante naprocedura
« the compressor will be turned off L « premere WAz per4s

dell' quire tutte le i perilcollega- bil 3=1)eall

lettrico; q percon- X ¢
sultazioni future. lastabilitacon \lo aattivate

[Fahrenheit (parametro P2)
CODICE @NIFICATO

Loc [latastiera e/o il setpointdilavoro sono bloccati (parametro
r3):sivedail paragrafo 2.6

perchélasondaéassente)




5 ALLARMI Pr2  |Erroresondaevaporatore PARAMIMIN. _[MAX. |u.m DE | COMPRESSOR PROTECTIONS | PROTEZIONI DEL COMPRESSORE (I Et 120 |min 15 |maximum duration of the effect provoked by the|durata ) rattivazio-
5.1 Allarmi Rimedi: @ Jo 240 [min o compressor delay since youturn on the instrument] ritardo comp. dall accensione dello strumento activation of the door switch input (-1 = the effec{ne dellingresso micro porta (-1 = I'effettodurerafino
CODICE |SIGNIFICATO - o 240 [min 5 minimum time between two activations in succes- [tempo minimo tra due accensioni consecutive del willlast as long as the input will be deactivated) _|aquandolingressoverradisattivato)
AL [Allarme di temperatura di minima evaporatore delaysinc ; B |0 5 g effect provoked by the activation of the multipur-[effetto provocato dallattivazione dellingresso
Rimedi: [Conseguenze: the end of the cabinet probe error (3) X
- verificare latemperatura associata alallarme - seil p P3e 1, 2o 240 [min 3 minimum time the compressor remains turned off 0= no effect 0 = nessuneffetto
[+ sivedanoiparametri A0, Al e A2 il tempo stabilito con il parametro d3 = o 2a0_|s 0 minimum Gurata SYNCHRONIZING THE DEFROSTS - spentthd1 = SINCRONIZZAZIONESBRINAMENTI - trascorso
[Conseguenze: - se il parametro P3 & impostato a 1 e il parametro dg @ | T2 [0 240 |min 10 Gurata time d5 the defrostwill be activated (13) iltempo d5 verra attivato o sbrinamento (13)
- lo strumento continuera a funzionare 3 fi | parame- cabinet probe error; also look at C5 tel'errore sondacella; sivedaanche C5 2= ACTIVATING THE ENERGY SAVING-function|2 = ATTIVAZIONEENERGY SAVING -verraativata
AH__|Allarme di temperatura di massima trodg fosse impostatoa0 G o 240 |min 10 h GQuratadel fer- Energy Saving I th iafunzione Energy Saving (finoa quando 'in-
Rimedi: Quandoa causa che ha provocato lallarme scompare, 1o strumento cabinet probe error; also look at C4 rore sondacella; si vedaanche C4 inputwill be deactivated); alsolookatra (13) | gressoverradisattivato); sivedaanchera (13)
- verificare latemperatura dellacella ripristinailnormale funzionamento. PARAVIMIN. _|[MAX_|[UM DE=__|DerRosT. SBRINAVEENTO 3= ACTIVATING THE EXTERNAL ALARMspentthd3 = ATTIVAZIONE ALLARME ESTERNO - trascorso il
 sivedanoiparametriAde AS 7__DATI TECNICI EC ) 99 |n 8 defrostinterval; also look atd8 (5) sivedaanche ds (5 timei7 the display will show the code 1A "flash-]  tempoi7 il displayvisualizzerail codice * A "lam-
Conseguenze: 7.1 Dati tecnici 0 = the defrost at intervals will never be activated|0 = lo sbrinam. aintervallinon verramai attivato ingand the buzzer tivated peggi verra
- 1o strumento continuera a funzionare [ grigio. a o T - o Kind of defrost fipo di sbrinamento the input will be deactivated) dolingressoverradisattivato)
Td__[Allarmeingresso micro porta (solo EVK212ed EVK222esell | Grado di protezione del frontale: IP 65 0 = electric defrost 0 = elettrico 4= ACTIVATING THEMANOSTAT - the compressol4 = INTERVENTOPRESSOSTATO - il compressore
parametro0 &impostatoa 3) c avite ingressi e uscite), 1 = hot gas defrost 1 = agascaldo will b the code I display visu a “Ar
Rimedi: apolialiin- | 92 [20__|defrostcutofftemperature (only i P3=1) 3=1) “iA* flashing and the buzzer will be activated|  lampeggiante e il buzzer verra attivato (fino a
- cause che h del 'EVK: a3 [30|defrost duration if P3 = 0, defrost maximum dura- | durata dello sbrinamento se P3 =0; durata massi- (aslongasthe also|  quandolingr a sivedano
lingresso tion if P3 = 1 ma dello sbrinamento se P3= look ati7, i8 and i9 anchei7,i8ei9
- sivedanoiparametriioeil Temperatura di impiego: da 0 a 55°C (10 ... 90% di umidita relati- 0 = the defrost will never be activated 0 = lo sbrinamento non verra mai attivato 5= TURNING OFF THE INSTRUMENT -the nstru-|5 = SPEGNIMENTO STRUMENTO - lo strumento
[Conseguenze: va senza condensa). a4 Jo 0 o defrostwhen you turn on the instrument ( 1=YES) |sbrinamento all accensione dello strumento ( ment will be turned off via software (as long|  verra spento via software (fino a quando I
- ilcompressoreverraspento Alimentazione EVK202: 230 VCA, 50/60 Hz, 3 VA (approssimativi); | d5 [0 99 [min o y 3 as the input will be deactivated); also lookaf  gressoverra disattivato); si vedano anche CO,
A |Allarmeingresso multifunzione (solo EVK212 ed EVK222 & 115VCA012-24VCA/CC 012 VCAICC surichiesta. if d4 = 1); also look at i o (solose d4=1): sivedaanche i5 C0, d4and A6 ddens
seil parametro i0 & impostato a 0) Alimentazione EVK212: 12 VCA/CC, 50/60 Hz, 3 VA (approssima- | 6 [0 T T temperature shown during the defrost 7 |o 120 [min g ifi5=3, 9 ,
Rimedi: tivi); 12-24 VCAICC su richiesta 0 = cabinettemperature 0 = temperatura della cella ifis=4, y ofseis=4, dall;
- cause che del EVK222: 230 VCA, 50/60 Hz, 3 VA (approssimativi); 1 = iftothe defrostactivationthe cabinettempera-|1 = se allattivazione dello sbrinam. latemp. della (14) delr 14)
lingresso 115VCAsurichiesta. ture is below “working setpoint + 10", atmos{  cellaé al di sotto di “setpointdilavoro +r0",al | B |0 5 |- g number of multipurpose Nput alarms such as to
- sivedanoiparametriileis Buzzer di allarme: su richiesta. “working setpoint + 10" iftothe defrostactiva-|  massimo setpointdilavoro +r0”; se all‘attiva- provoke the instrumentlocked alarm (only ifi5 = 4)|'allarme strumento bloccato (solo se 5 = 4)
[Conseguenze: Ingressi di misura: 2 (sonda cella e sonda evaporatore) per sonde tion the cabinet temperature is above *work-|  zione dello sbrinam. latemp. della cella & al di 1= alarm not enabled 0 = alame assente
- seil I PTCINTC. ing setpoint+ 10", atmostthe cabinettempera-|  sopradi“setpointdilavoro+10", almassimola | 7 T [999 [min 240 input P inassenza di allarmiin-
raafunzionare regolarmente Ingressi digitali (solo EVK212 ed EVK222): 1 (multifunzione/ ture to the defrost activation (6) temp. dellacellaallattivaz. dellosbrinam. (6) the alarm counteris cleared (only ifi5 = 4) gresso multifunzione affinche il contatore di allarmi
- seil parametrois é impostato a 4, il compressore verra | micro porta) per contatto NAINC (contatto pulito, 5 V 1 mA). a7 Jo 15 |min 2 dripping duration durata del gocciolamento vengaazzerato (solosei5=4)
spento Campo di misura: da -50,0 a 150,0°C per sonda PTC, da -400a | d8 [0 2 g kind of defrostinterval ipo diintervallo di sbrinamento PARAM[MIN. _[MAX._|UM [DEF__[SERIALNETWORK(MODBUS) RETESERIALE(MODBUS)
iSd__|Allarme strumento bloceato (solo EVK212 ed EVKZ222esell | 105,0 *CpersondaNTC. 0 = the defrostwill be activated when the instrum. [0 = lo sbrinamento verra attivato quandolostru- | TA |1 247 |- 247 _[instrumentaddress indirizzo strumento
i0e 0) Risoluzione: 0,1 °C/1 °C/1 °F will have remained turned on the time d0 mentosararimastoaccesoperiltempod0 b [0 3 - B baud rate baud rate
Rimedi Uscite digitali: 2 rele: = the defrostwill b pres-{1 = lo verra attivato quando il com- 0= 2,400 baud 0 = 2.400 baud
- cause che del « relé compressore: 16 Ares. @ 250 VCA (contat- sorwill have remained tuned onthetime d0 | pressore sararimastoaccesoperiltempodo 4,800 baud 1 = 4.800 baud
lingresso multfunzione to NA) nell'EVK202 e nellEVK212; 8 A res. @ = the 2=1o verra attivato quando la tem- 2= 9,600 baud 2 = 9.600 baud
- i g 250 VCA (contatto NA) nel EVK222 tortemperature will have remained belowthe|  peratura dell'evaporatore sara rimastaal di sot- 3= 19,200 baud 3 = 19.200 baud
- sivedano i parametrii, i5, 7, i8 e i9 « relé sbrinamento: 8 A res. @ 250 VCA (contatto temperature d9 the time d (7) to della temperatura d9 per il tempo 0 (7) [0 2 B [parity paria
[Conseguenze: inscambio) 49 [990 [990 |-CPF(1) [00 i dell'evap. al i sopra della quale il conteg. 0= none 0 = none (nessuna parita)
- iregolatoriverranno spenti La corrente massima consentita sui carichi é di 10 A. the defrostintervalis suspended (onlyifd8=2) _|dellinterv. disbrinam. viene sospeso (solo se d8=2) 1 = odd (dispari)
Quandol. he ha provocato all Porta seriale: porta per | disup A o 99 [min g minimum time the compressor must be remained | durata minima dell accensione del compressore al- 2 = even(pari)
ripristinail salvoper! viaTTL, turned on (to the defrost activation) in order that| ¢questipos- | PARAMMIN. |WAX. |UM o RISERVATO
cato (codice * 1" ne MODBUS) o con la chiave di programmazione; surichiesta. the defrost can be activated (onlyifd1=1)(8) _|saessereattivato (solosed1=1)(8) B0 B T reserved risenvato
strumento. Altre porte di porta per la con MAX__[UM: DE.__| TEVPERATUREALARNS [ALLARMIDITEMPERATURA M theunitof P () Tunita dimisura dipende dal parametro P2
6 DIAGNOSTICA INTERNA [{ ; surichiesta, 'EVK222. oo T = o associata allallarme di temp. di minima. (2)  set the parameters related to the regulators appropriately after the|(2) impostare oppor i parame-
5.1 Diagnostica interna 0 = cabinettemperature 0 = temperatura della cella modification of the parameter P2 tri relativi ai regolatori dopo la modi-
CODICE |SIGNIFICATO 1 = evaporator temperature (9) 1 = temperaturadell'evaporatore (9) (3 if parameter C1 has value 0, the delay since the end of the cabinet probe error will fica del parametro P2
Pr1_|Eroresondacella 990 990 [°CFF(1) |100 |temperature below which the lower temperature |temp. al di sotto della quale viene attivato lallarme howeverbe 2 min (3) seil parametro C1 ¢ impostato a 0, il ritardo
Rimed: alarm is activated: also look at A0 and A2 (4) di temp. di minima; si vedano anche A0 e A2 (4) (@) thedifferential of the parameter is 2.0°C/4 °F g a
+ sivedail parametro PO g 2 0 kind of lower temperature alarm tipo di allarme di temperatura di minima (5)  theinstrument ofthe defrost 30min; comunque di 2 min
- verificare ntegrita dellasonda 0 = alarm not enabled 0 = allame assente parameter do has effect since the end of the previous defrost interval or since the|(4) il differenziale del parametro & di 2,0°C/4°F
- verificareil collegamento strumento-sonda relative to the working setpoint (or “working|1 = relativo al setpointdilavoro (ovvero*setpoint activation of adefrost by hand (5) lostrum. memorizzail conteggio dellinterval-
- verificare latemperatura della cella setpoint- AL"; consider AL without sign) dilavoro- A1"; considerare AL senza segno) (6)  thedisplay d ogni 30 min; lamodifica del pa-
Conseguencze: = absolute (or AL) 2 = assoluto (owvero A1) falls below the one that has locked the display (orif atemperature alarm{  rametro dO ha effetto dalla conclusione del
- rattivita dipendera Ccaecs M [990 [9%90 [CrR(D) 100 the upper temp.al Tallarme arises) precedente intervallo di sbrinam. o dall attiva-
alarmis activated; also look at AS (4) ditemp. di massima; sivedaanche AS (4) (7)  ifparameter P3 hasvalue 0, the instrument will work as if parameter d8 had value 0 zione di uno sbrinam. in modo manuale
(@ encLISH I ITALIANO g 2 T kind of upper temperature alarm (ipo di allarme di temperalura di massima (8)  if (tothe defrostactivation) the duration of the activation of the compressor s shorter|(6) il display ripristina il normale funzionamento
8 WORKING SETPOINTS AND CONFIGURATION PARAMETERS 8 SETPOINT DI LAVORO E PAR. DI CONF. 0 = alarm not enabled 0 = alame assente than the time you have setwith parameter dA, the compressor willfurther remain turned| quando, concluso il gocciolamento, la tem-
8.1 Working setpoints 6.1 Setpoint di lavoro 1 = relative to the working setpoint (or "working|1 = relativoal setpointdilavoro (ovvero *setpoint on the fraction of time required to complete it peratura della cella scende al di sotto di quella
|miN._|max. um.  |oEE  |WORKINGSETPOINTS SETPOINT DILAVORO setpoint + A4”; consider Ad without sign) dilavoro + A4”; considerare A4 senza segno) (@) ifparameter P3has value 0, the instrument will work as if parameter A0 had value 0
| |3 I’crr@) oo Jworkingsetpoint setpointdilavoro 2 = absolute (or A4) 2 = assoluto (ovvero Ad) (10)  during the defrost and the dripping the temperature alarms are not enabled, on| allarme di temperatura)
8.2 Configuration parameters [6.2 Parametri di configurazione % |0 240 |min 120 |upper temperature alarm delay since you turn on |ritardo allarme di temperatura di massima dall ac- condition that they have arisen after the activation of the defrost (7) e il parametro P3 & impostato a 0, lo stru-
PARAM|MIN. _|MaX. |u.m. wol OINTS SETPOINT DI LAVORO the instrument censione dello strumento (11)  during the activation of the door switch input the upper temperature alarm is nof mento funzionera come se il parametro d8
|1 2 FCrE@ 00 [setpointditavoro A__|o 240 [min 15 enabled, on condition that it has arisen after the activation of the input fosseimpostatoa0
PARAM|MIN. |MAX._|UM. __|DE-__|VEASUREINPUTS INGRESSIDIMISURA B |0 240 |min 15 |upper The (12)  the compressor is turned off spent 10 s since the activation of the input; ifthe inputis |(8) ~ se allattivazione dello sbrinamento la durata
CAL_[250 |[250 ['CFF(D 00__|cabinet probe offset dripping (10) 10) the defrost, ill p on dell’
o2 | 250 |50 ['crr@) Joo  |evaporatorprobeoffset [offset sonda evaporatore g 240 |min 15 |upper alarm delay since the d do allarme di dimassima dalla | (13) theeffectis notsignalled tempo stabilito con il parametro dA, il com-
w0 T T kind of probe ipo disonda tion of the door switch input (only EVK212 and { 212 | (14)  makesurethetime i7isshorter uhave set pressore rimarra ulteriormente acceso per la
o0 = PC 0 =PIC EVk222) (11) edEVK222) (11) with parameter i9. frazione ditempo necessariaa completarlo
1 = NTC 1 =NTC PARAVIMIN. _[MAX_|[UM DE=__|DIGITALINPUTS (only EVK212and EVK222) INGRESSI DIGITAL (solo EVK212 ed EVK222) (9) seil par. P3éimpostato a0, lo strum. funzio-
Ao 0 = 0 [decimal point Celsius degree (for the quantity to |punto decimale grado Celsius (perlagrandezza | 0 [0 8 3 kind of digital input ipodiingressodigitale The instrument mustbe disposed according to the local legislation about the collection! neracome seil par. A0 fosseimpostatoa 0
[show during the normal operation) normale MULTIPURPOSE INPUT -inthis caselookat paf0 = INGRESSOMULTIFUNZIONE- intal casoassu- forelectrical and electronicequipment (10)
= 1=3 rameters i1, i5, i7, i and i9 mono significato i parameti iL, i5, i7, i8 e i9 Lostrumento deve essere smaltito secondo le normative locali in materia di raccolta allarmi ditemperatura sonoassenti, a condi-
”_ |0 T - o unitof 2) Lnita di misura temperatura (2) RESERVED 1 = RISERVATO zione che questisisianomanifestatidopo 'at-
o=1c o=c RESERVED 2 = RISERVATO tivazione dello sbrinamento
1=cF 1=°F DOOR SWITCH INPUT -inthis case lookatpa-|3 = INGRESSO MICRO PORTA-intalcasoassumo- (11) duranteativazione dellingressomicroporta
B |o 0 - i [enabling the evaporator probe [abilitazione dellasonda evaporatore rameters 1, 12 and i3; the activation of the in-|  nosignificato parametrii1, i2 e i3; I'attivazione Iallarme ditemperatura di massima & assente,
1= VEs 1=3 put will turn off the compressor (at most the|  dellingresso provocheralo spegnimento del
B |0 3 = o [quantity to show during the normal operation _ |grandezza visualizzata durante flnormale funzionam time i3 or as long as the input will be deacti-|  compressore (al massimo periltempoi3ofino Iattivazione dellingresso
0 = cabinet temperature 0 =temperatura della cella vated) (12) aquandolingressoverradisativato) (12) (12) ilcomp.viene spentotrascorsi 10sdallattiva-
1 = workingsetpoint 1 = setpointdilavoro iT g 2 g kind of contact digital input ipo di contatto dellingresso digitale zione dellingresso; selingressovieneattivato
2 = evaporatortemperature 2 =temperatura dell'evaporatore 0 = NO (the inputwill be act. ifyou close the cont.) |0 = NA (ingresso attivo con contatto chiuso) d I [t
= p 3 =‘temp. della cella -temp. dell'evaporatore” 1 = NC (the inputwill be act. if you openthe cont.) [1 = NC (ingresso attivo con contatto aperto) vocheraalcuneffettosul compressore
PARAM|MIN. |MAX._|UM. __|DE-__|MANREGULATOR [REGOLATORE PRNCIPALE 2 = input not enabled 2 = ingresso assente (13) I'effettononviene segnalato
©0___[01__[150 [|'CFF() [20__|working setpointdifferential it I 120 |min 30 |delay to signal the door switch input alarm (14) assicurarsi cheiltempo stabilito conil parame-
il 990 _|2 FCFF(1) | 500 _[minimum working setpoint minimo setpoint di lavoro 1= nosignal 1 = lallarme non verra segnalato troi7 siainferiore aquello stabilito conil para-
2 0 990 _[*CrF(1) [500 [maximum working setpoint massimo setpoint dilavoro metro i9.
B |0 T o Tocking the i (withthe i dil T UANTEN
procedure related in paragraph 3.1; 1=YES) proceduraindicata nel paragrafo 3.1; 1=S}) 1457 LOWER FERRY ROAD TRENTON, NJ 08618
W [00 [990 [-CPF(1) [00 |temperatureincrease during function Energy Sav- [incremento di temperatura durante la funzione & g09.g83-9191FAX 609-883-9879
ing (only EVK212and EVK222);alsolookatis  [Energy Saving (solo EVK212ed EVK222);siveda & info@QuantemCorp.com
lanche is :‘T




